
Aalborg/Nørresundby Fritidshavne. 
 

Dato. 19 juni 2023.  

Referat af. Bestyrelsesmøde 

 

Deltager.    

 Aalborg Sejlklub Ole Skjærbæk OS 

 afbud Vestre Baadelaug Lars Nielsen LN 

  Sejlklubben Limfjorden Jan Stage  JS 

 Nørresundby Sejlklub Per Sahlertz  PSa 

 Baadelaug Fiskerklyngen Troels Holdgaard (formand) TH 

 Kasserer Villads Simonsen VS 

  Administrator Peter Simonsen (ref.) PS 

 

1 Godkendelse af referat: 

  Referat af 27 april 2023. blev godkendt  

2 Økonomi. 

 Saldobalance og budgetopfølgning blev godkendt. 

VS udleverede kontoudtog til TH. 

AS har fremsendt faktura på renoveringen af handicap broen, det oprindelige projekt er ikke 

opført af ANF, og ANF har ikke gennem årene haft indtægter fra brug af broen, OS vil 

forsøge at få udgiften dækket af handicapforeningen, hvis det ikke er muligt, tages sagen op 

på næste bestyrelsesmøde. 

3 Havnene:  

  Marina Fjordparken: (MF) 

Ingenting. 

 Skudehavnen: (SKH) 

Bådelaug Fiskerklyngen 

Ingenting. 

Sejlklubben Limfjorden. 

Ingenting 

Vester Baadelaug. 

Ingenting 

 Vestre Bådehavn: (VBH) 

Sejlklubben Limfjorden, 

SL ønsker opsat planke ved den østlige plads på den nye T-bro. 

Vestre Baadelaug. 

Ingenting. 

 Nordre Bådehavn: (NBH) 

Der skal laven en midlertidig forstærkning af dækket på mellembroen ved yderbroen. 

4 Havnearbejder: 

  Følgende arbejder: 

Mågebøjler og tovbøjler på de nye flydebroer. 

Renovering af op haler spor til sporristen. Pågår. 

FK/SL. Ombyggede El-standerne på landpladser fra TallyKey udføres hen over sommeren. 



5 Diverse: 

 PS har rykket Christian fra AK for følgende punkter: 
1. Placering af autocamper pladser (forventer svar i uge 26) 

2. Endelig aflevering af arealet for bådpladserne på Ralvej. (har modtaget kontaktperson) 

3. Renovering af træbro til øst molen i Marina Fjordparken. (forventer svar i uge 26) 

I forbindelse med ”Havnebadet” har vi været nævnt i dagspressen om overtagelse af den del 

af Havnebadet hvor bygningerne er, vi har tidligere sendt en forespørgelse til AK om en 

mulig overtagelse, der er ikke givet tilsagn fra vores side. 

Hvis det bliver aktuelt, skal følgende først behandles i bestyrelsen: 

1. Hvem og hvad skal det bruges til, der har tidligere været løse planer om et sejlerhus. 

2. Hvad er udgifterne til flytning og etablering. 

 

PS søger byggetilladelse til mastehus og midlertidig toiletbygning. Samtidig undersøges 

hvilke krav der vil blive stillet til udvidelse af SLs klubhus. 

6 Diverse; 

 Der arbejdes videre med ”Sikker Havn” klubberne undersøger hvad der mangler af stiger og 

redningsudstyr, så der kan foretages et samlet indkøb og montering i år, hvor der er tilskud fra 

AK. 

 

Vores ”Havnereglement” er ikke juridisk korrekt, det skal ændres og godkendes af de 

offentlige myndigheder, PS laver oplæg til næste bestyrelsesmøde. 

 

Vi er blevet rykket for revidering af ”Affaldshåndtering i havnene” PS laver revideringen. 

 

AK har henvendt sig om råd i forbindelse med etablering af jollehavn ved Stigsborg Brygge, 

PS undersøger om hvad vi kan hjælpe med. 

 

Der har været henvendelse fra Nibe Havn om et eventuelt erfa. samarbejde, PS tager en snak 

med dem. 

7 Næste møde: 

  Næste bestyrelsesmøder:  
Bestyrelsesmøde torsdag den 21 september. 

Bestyrelsesmøde torsdag den 16 november. 

Julefrokost fredag den 24 november.  (forslag) 

8 Referat tilsendt: 

  Referat tilsendt deltagere og Aalborg Kommune. 

 

 
Bestyrelse    

Sejlklub Limfjorden Jan Stage  40725439 jans@cs.aau.dk 

Vestre Baadelaug Lars Nielsen  30100158 Larsphk33@gmail.com 

Bådelaug Fiskerklyngen Troels Holdgaard (formand) 42706066 troelsholdgaard@gmail.com 

Nørresundby Sejlklub Per Sahlertz 22750114 per@sahlertz.dk 

Aalborg Sejlklub Ole Skjærbæk 40804100 formand@aalborg-sejlklub.dk 

 


